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Ombudsman má výhrady k metodice odškodňování nemajetkové újmy
Ombudsman Stanislav Křeček má výhrady k metodice odškodňování nemajetkové újmy na zdraví a
okolnostem jejího vzniku. Ve zprávě, která je k dispozici v databázi stanovisek, kritizuje také vedení
Nejvyššího soudu (NS) a jeho soudce, kteří se na zpracování metodiky podíleli. NS podle mluvčího
Petra Tomíčka očekává, že se vše vyjasní v září u kulatého stolu se zástupci ministerstva
spravedlnosti.

Peníze ze sbírek by mohly zůstat i lidem v exekuci, nesmí ji však zamlčet
Lidé, kteří se potýkají s exekucí a zasáhlo je tornádo, by mohli na rok požádat o odklad exekuce a
využít peníze z humanitárních sbírek pro opravu domova. ČTK to řekla prezidentka České asociace
povinných Denisa Rohanová, která dnes spolu se starosty z postižených obcí, hejtmanem
Jihomoravského kraje Janem Grolichem (KDU-ČSL) a organizátory sbírek jednala o možném řešení,
při kterém by exekutor dar ze sbírek nezabavil. Zástupci Exekutorské komory ČR se dnešního
jednání nezúčastnili, podle dřívějšího vyjádření komory však současná právní úprava na podobné
situace pamatuje, a to například návrhem na odklad anebo návrhem na zastavení exekuce.

Jurečka chce snížit důchody exponentům komunistického režimu
Předseda opozičních lidovců Marian Jurečka chce snížit důchody exponentům komunistického
režimu v Československu. Lidem, kteří působili ve stanovených funkcích, například ve vládě, v
ústředním výboru Komunistické strany Československa nebo ve zpravodajských službách, by se tato
doba nezapočítávala do důchodu jako takzvaná doba pojištění. Jurečka to dnes uvedl na svém
twitterovém účtu. Návrh předložil ve Sněmovně jako pozměňovací návrh k vládní předloze, která
přidává důchodcům od příštího ledna 300 korun nad zákonnou valorizaci.

Zastavování dlouhodobých bezvýsledných exekucí bude moci začít v roce 2023
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Zastavování dlouhodobých bezvýsledných exekucí bude moci začít v roce 2023. Rozhodla o tom dnes
Sněmovna. Hlasy 162 ze 169 přítomných poslanců schválila novelu exekučního řádu se senátními
úpravami. Částečně se omezí zabavování movitých věcí, změní se navíc pořadí splácení dluhu.
Předlohu nyní dostane k podpisu prezident Miloš Zeman. Například povinná záloha věřitele při
zahájení exekuce na její náklady ani místní příslušnost exekutorů navzdory snahám části
zákonodárců zavedena nebude.

Největší změna za 20 let, hodnotí úpravu exekučního řádu část odborníků
Novela exekučního řádu, kterou dnes schválili poslanci, je největší změnou v exekucích za poslední
dvě desetiletí, domnívá se odborník společnosti Člověk v tísni Daniel Hůle. Stejný názor mají i
poslanci Patrik Nacher (ANO) a Marek Výborný (KDU-ČSL), kteří se dluhovou problematikou
zabývají. Poslanec Jan Farský (STAN) ale upozorňuje, že změna neřeší všechny problémy se
zadlužením spojené. Podle poslance Lukáše Kolaříka (Piráti) novela nepřináší skutečnou systémovou
změnu. Podle normy schválené Sněmovnou bude moci v roce 2023 začít zastavování dlouhodobě
bezvýsledných exekucí.

Exekutoři plánují napadnout změnu exekučního řádu u ÚS
Exekutorská komora ČR se chystá napadnout novelu exekučního řádu u Ústavního soudu. Vadí jí, že
by exekutoři neměli mít nárok na úhradu nákladů řádně vedených, avšak bezvýsledných exekucí.
Komora o tom informovala v tiskové zprávě. Změnu zákona dnes schválila Sněmovna. Novela mimo
jiné umožňuje zastavit dlouhodobě bezvýsledné exekuce od roku 2023. Částečně se má omezit
zabavování movitých věcí a změní se například i pořadí splácení dluhu.

ÚS: Policie hledala důvod, proč žádosti o informace nevyhovět
Policejní prezidium nemělo chtít mnohamilionovou úhradu od novináře, který požadoval rozsáhlé
informace o kriminalitě, vyplývá z rozhodnutí Ústavního soudu. Stanovením vysoké úhrady prezidium
vytvořilo umělou bariéru, která novináři znemožnila přístup k informacím, uvedl dnes soudce
zpravodaj Vojtěch Šimíček. Ústavní soud zrušil rozhodnutí Nejvyššího správního soudu a Městského
soudu v Praze, kam se spor nyní vrací.

Babiš se nepřipojí k výzvě lídrů EU na podporu sexuálních menšin
Premiér Andrej Babiš (ANO) se zřejmě ani dodatečně nepřipojí k červnovému dopisu 17 lídrů EU na
podporu sexuálních menšin, jehož podnětem byl maďarský zákon zakazující osvětu o LGBT. Babiš
dnes ve Sněmovně tento dopis označil za "canc". Piráty, kteří se ho na důvod nepodepsání ptali,
obvinil ze zrady a z rozvracení ČR podle příkazů z Bruselu. Zákon o LGBT dnes odsoudil Evropský
parlament a vyzval instituce EU k rychlé akci, která by Budapešť přiměla normu zrušit.
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